

## Erratum

---

### **Index**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 30 July 2008,  
Vol. 140, No. 31, page 3121.

On Index, page 3122, we should read the following  
Acts:

Public transit authorities, An Act respecting...,  
amended  
(2008, Bill 55)

Transport Act, amended  
(2008, Bill 55)

8914